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Протокол № 7 

 

засідання організаційного комітету з проведення виборів 

до складу Вченої ради 

Вінницького національного технічного університету 

 

від 28 листопада 2025 р. 

 

Присутні: члени організаційного комітету: 

- Володимир КУЖЕЛЬ – доцент кафедри АТМ ФМТ, голова профкому ВНТУ; 

- Іван МЕТЬ – декан ФБЦЕІ; 

- Віра ТЕПТЯ – декан ФЕЕЕМ; 

- Сергій СУХОРУКОВ – декан ФМТ; 

- Андрій СЕМЕНОВ – професор кафедри ІРТС ФІЕС; 

- Іван КОВАЛЬЧУК – старший викладач кафедри СПН ФІЕС, провідний 

юрисконсульт. 

А також: 

- Олена АНДРОЩУК – заступник ректора з правової роботи; 

- Людмила РОМАНЧУК – начальник відділу кадрів; 

- Інна ВІШТАК – доцент кафедри БЖДПБ ФІТКІ, Вчений секретар ВНТУ. 

Порядок денний: 

1. Формування загального списку виборних членів Вченої ради ВНТУ з числа 

працівників, аспірантів і докторантів та виборних членів Вченої ради ВНТУ 

з числа студентів. 

2. Різне. 

 (затверджений одноголосно) 

1.1. Слухали: 

Голову організаційного комітету Андрія СЕМЕНОВА з інформацією про те, 

що 27 листопада на Конференції трудового колективу ВНТУ шляхом таємного 

голосування були обрані вибірні представники до складу Вченої ради ВНТУ з 

числа працівників ВНТУ, які були висунуті підрозділами та групами підрозділів 

відповідно до квот. Також голова організаційного комітету Андрій СЕМЕНОВ 
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повідомив, що на Конференції трудового колективу ВНТУ він оприлюднив 

список виборних представників з числа студентів до складу Вченої ради ВНТУ, 

які обрані шляхом прямих таємних виборів. Спільно зі списком працівників 

ВНТУ, які входять за посадами складу Вченої ради ВНТУ на сьогоднішній день 

сформований персональний склад Вченої ради ВНТУ. Є пропозиція схвалити 

список персонального складу Вченої ради ВНТУ та передати його ректорові 

ВНТУ разом із Протоколами засідань оргкомітету, Протоколами зборів і 

конференцій, Протоколами лічильних комісій та іншими документами. 

1.2. Виступили: 

Інна ВІШТАК, Володимир КУЖЕЛЬ, Вероніка ТЕПТЯ, Сергій 

СУХОРУКОВ та Іван МЕТЬ,  які здійснили обговорення та підтримали 

пропозицію голови організаційного комітету Андрія СЕМЕНОВА.   

1.3. Ухвалили: 

Схвалити Список персонального складу Вченої ради ВНТУ. Призначити 

відповідальними особами голову організаційного комітету Андрія СЕМЕНОВА 

та секретаря організаційного комітету Івана КОВАЛЬЧУКА за передання 

ректорові ВНТУ Списку персонального складу Вченої ради ВНТУ разом із 

Протоколами засідань оргкомітету, Протоколами зборів і конференцій, 

Протоколами лічильних комісій та нашими документами.   

 (затверджений одноголосно) 

 

2.1. Слухали: 

Голову організаційного комітету Андрія СЕМЕНОВА із інформацією про 

те, що потрібно вирішити організаційні питання з приводу передання до архіву 

ВНТУ Протоколів засідань оргкомітету, Протоколів зборів і конференцій, 

Протоколів лічильних комісій.  

2.2. Виступили: 

Олена АНДРОЩУК, Інна ВІШТАК та Володимир КУЖЕЛЬ, які здійснили 

обговорення та підтримали пропозицію голови організаційного комітету Андрія 

СЕМЕНОВА. Олена АНДРОЩУК уточнила, що згідно Постанови Кабінету 
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Міністрів України Протоколи зборів, конференцій та лічильних комісій не є 

документами обов’язкового постійного архівного зберігання, а тому їх 

рекомендувала їх передати на зберігання до загального університетського 

відділу «Офіс ректора» або передати на зберігання Вченому секретареві ВНТУ. 

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України термін зберігання Протоколів 

зборів, конференцій та лічильних комісій – протягом каденції обраного складу 

вибіркового органу громадського самоуправління, але не менше ніж 3 роки. Інна 

ВІШТАК повідомила, що як Вчений секретар ВНТУ має в своєму розпорядженні 

сейф для зберігання документів на період каденції обраного складу Вченої ради 

ВНТУ. 

2.3. Ухвалили: 

Передати Протоколи засідань організаційного комітету, Протоколи зборів і 

конференцій, Протоколи Лічильних комісій Вченому секретареві ВНТУ для 

зберігання на період каденції сформованого складу Вченої ради. Призначити 

відповідальною особою секретаря організаційного комітету Івана 

КОВАЛЬЧУКА за процес передання Вченому секретареві ВНТУ Протоколів 

засідань організаційного комітету, Протоколів зборів і конференцій, Протоколів 

Лічильних комісій. 

(прийнято одноголосно) 

 

 

Голова організаційного комітету  Андрій СЕМЕНОВ 

 

 

 

Секретар організаційного комітету  Іван КОВАЛЬЧУК  

 


